
Bu denemede toplam 15 soru vardır.

Bu deneme için tavsiye edilen süre 30 dakikadır.

AKIL 
YÜRÜTME

ANALİZ

MUHAKEME
SAYISAL
YETENEK

KAVRAMA

GÖRSEL
YORUMLAMA

Deneme İçeriği
• Doğal Sayılar ve Doğal Sayılarla İşlemler

• Kesirler ve Kesirlerle İşlemler
• Ondalık Gösterim ve Yüzdeler
• Temel Geometrik Kavramlar

• Üçgen ve Dörtgenler
• Veri Toplama ve Değerlendirme

• Uzunluk ve Zaman Ölçme
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1.	 Bir çıkarma işleminde eksilen sayı 90 
arttırılırsa farktaki değişim nasıl olur?

A)	90 azalır.
B)	90 artar.
C)	Değişmez.
D)	180 artar.

2.		  2 
3

,  1 
8

,  9 
12

,  5 
6

	 kesirlerinin küçükten büyüğe doğru 
sıralanışı aşağıdakilerden hangisinde 
doğru şekilde verilmiştir?

A)	1 
8

 < 2 
3

 < 5 
6

 < 9 
12

B)	1 
8

 < 2 
3

 < 9 
12

 < 5 
6

C)	2 
3

 < 1 
8

 < 9 
12

 < 5 
6

D)	2 
3

 < 5 
6

 < 1 
8

 < 9 
12

3.		  2 
3

 + 4 
5

 – 7 
15

	 işleminin sonucu kaçtır?

	 A)  13 
15

 B)  29 
15

 C)  14 
15

 D)  1

4.	 0, 3, 5, 9 rakamları birer defa kullanı-
lırsa yazılabilecek 53’ten büyük en kü-
çük ondalık gösterim aşağıdakilerden 
hangisidir?

	 A) 59,03	 B) 59,30
	 C) 53,09	 D) 53,90
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5.	 9 
30

 kesrinin yüzde sembolü ile göste-

rimi %AB olduğuna göre, AB iki basa-

maklı sayısı kaçtır?

	 A) 24	 B) 27
	 C) 30	 D) 33

6.	 •	 a: %42

	 •	 b: 4 
20

	 •	 c: 0,45

	 Yukarıda verilen çoklukları büyükten 
küçüğe doğru sıralanmış şekli aşağı-
dakilerden hangisidir?

A)	c > a > b
B)	a > b > c
C)	a > c > b
D)	b > c > a

7.	 Bir mağaza elindeki 250 ürünün %20’sini 
10 TL kâr ile geri kalanları 3 TL zararına 
satmaktadır.

	 Bu mağaza elindeki ürünlerin tamamı-
nı sattığına göre mağazanın kâr - zarar 
durumu aşağıdakilerden hangisi gibi 
olur?

A)	Kâr veya zarar edilmemiştir.
B)	500 kar edilmiştir.
C)	600 zarar edilmiştir.
D)	100 zarar edilmiştir. 

8.	

A

B

	 Şekilde kareli zemin üzerinde A ve B 
noktaları verilmiştir. ABC ikizkenar 
üçgeni çizmek için C noktası aşağıda 
verilen noktalardan hangisi olamaz?

A)	A’nın 2 br sağı, 1 br yukarısı
B)	A’nın 2 br sağı, 1 br aşağısı
C)	B’nin 2 br sağı, 1 br yukarısı 
D)	B’nin 2 br yukarısı, 1 br sağı
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9.		

A B

C

	 Yukarıda verilen saatlerde akrep ile 
yelkovan arasında oluşan küçük açı-
nın çeşidi aşağıdaki seçeneklerin han-
gisinde doğru olarak gösterilmiştir?

	

Dar Dik Geniş

A) A B C

B) C B A

C) C A B

D) B C A

10.	Aşağıda verilen harflerin hangisinin 
yazılışında paralel doğru parçaların-
dan yararlanılmamıştır?

	 A)  Z B)  N C)  H D)  A

11.	Köşe ve kenarlarının sayıları toplamı 
aşağıdakilerden hangisi olan çokgen-
de köşegen çizilemez?

	 A) 6	 B) 8
	 C) 10	 D) 12

12	

30

A B C

45

Yüzde

Sınıf

	 Yukarıdaki sütün grafiğinde bir okulun 5. 
sınıf öğrencilerinin şubelere göre yüzde-
lik dağılımları gösterilmiştir.

	 A ve B şubelerinde toplam 45 öğrenci 
olduğuna göre bu okulun 5. sınıf öğ-
rencilerinin toplam sayısı kaçtır?

	 A) 40	 B) 60
	 C) 80	 D) 100
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13.	İlk dikildiği zaman boyu 20 cm olan fidan, 
her ay 7 cm uzamaktadır.

	 Buna göre bu fidanın boyu 8. ay so-
nunda kaç metre olur?

	 A) 76	 B) 7,6
	 C) 0,76	 D) 760

14.		 52 dm 3 cm
47 dm 8 cm

	 Yukarıda verilen işlemin sonucu aşa-
ğıdakilerden hangisidir?

A)	10 m 1 cm
B)	1 m 1 cm
C)	1 m 10 cm 
D)	10 m 10 cm

15.	

1. adım 2. adım

3. adım
	 Yukarıda verilen örüntünün 5. adımın-

da oluşacak olan taralı karenin çevresi 
8 mm olduğunagöre 1. adımdaki taralı 
karenin çevresi kaç cm’dir?

	 A) 128	 B) 1,28
	 C) 12,8	 D) 0,128
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